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Οικονομική Υποστήριξη 
 
Δανειοδότηση Για Εργαλεία:  
 
Το πρόγραμμα δανειοδότησης για εργαλεία προσφέρει στους νέους μαθητευόμενους ένα δάνειο για να τους βοηθήσει 
στην αγορά εργαλείων και του εξοπλισμού που χρειάζονται για να εξασκήσουν την τεχνική ειδικότητα στην οποία 
είναι εγγεγραμμένοι.  
 
Το πρόγραμμα αναγνωρίζει ότι το κόστος των εργαλείων και του εξοπλισμού διαφοροποιείται ανάλογα με τον τομέα 
ειδικότητας στον οποίο είναι εγγεγραμμένος ο μαθητευόμενος. 
 
Για κάθε τομέα το ανώτατο όριο δανειοδότησης είναι το εξής: 
Τομέας υπηρεσιών - 300 δολάρια 
Τομέας κατασκευών - 400 δολάρια 
Τομέας βιομηχανίας/παραγωγής - 400 δολάρια 
Τομέας αυτοκίνησης - 800 δολάρια 
 
Το δάνειο δεν επιβαρύνεται με τόκους κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης του μαθητευόμενου και για έως ένα χρόνο 
από την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης. Μετά από περίοδο ενός έτους, υπάρχει επιβάρυνση βασικού επιτοκίου συν 
1,5 τοις εκατό. Σε περίπτωση που ο μαθητευόμενος παραιτηθεί από το πρόγραμμα ή σε περίπτωση που ακυρωθεί η 
εγγραφή του μαθητευόμενου, το δάνειο επιστρέφεται στην κυβέρνηση του Οντάριο εντός 60 ημερών από την 
ημερομηνία της ακύρωσης. Μετά από περίοδο 60 ημερών, υπάρχει επιβάρυνση βασικού επιτοκίου συν 1,5 τοις 
εκατό. 
 
 
Ποιος μπορεί να συμμετέχει;  
 
Το πρόγραμμα δανειοδότησης για εργαλεία διατίθεται σε νεοεγγεγραμμένους μαθητευόμενους.  
 
 
Πώς Μπορώ να αποκτήσω πρόσβαση στο πρόγραμμα δανειοδότησης για εργαλεία; 
 
ΓΙα υποβολή αίτησης χορήγησης δανείου, οι μαθητευόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν το σύμφωνο χορήγησης 
δανείου που περιλαμβάνεται στο ενημερωτικό πακέτο που αποστέλλεται αυτόματα σε κάθε νεοεγγεγραμμένο 
μαθητευόμενο, και στη συνέχεια να το αποστείλει στο Υπουργείο Εκπαίδευσης, Κολλεγίων και Πανεπιστημίων στο 
ειδικό φάκελο που παρέχεται. 
 
Το υπουργείο θα απαντήσει εντός 60 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής του υπογεγραμμένου συμφώνου 
χορήγησης δανείου. 
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Για περισσότερες πληροφορίες: 
 
Επικοινωνία: Δωρεάν γραμμή για πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα δανειοδότησης για εργαλεία από το 
Υπουργείο Εκπαίδευσης, Κολλεγίων και Πανεπιστημίων του Οντάριο: 1-800-313-1746. 
 

1-800-387-5656  
(416) 326-5656 (Toronto)  
 
www.ontario.ca/employmentontario
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